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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 
 

Ηράκλειο, 23 Δεκεμβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.: 403716 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα 
:2813400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:- Τμήμα Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου 
 
 

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου 
- Διεύθυνση Τουρισμού Π.Κ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης ΠΕ Λασιθίου 
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 1811/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 1811/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο35/22-12-

2022), που αφορά στην Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του 

Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού  

& Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης   
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΚ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο35/22-12-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1811/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 392473/15-12-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

7 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

9 Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία »               » Ως τακτικό μέλος  

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ.: Ανδρουλάκης 
Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου και Παρασύρης Ιωάννης τακτικά μέλη 
της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Αλεξάκης Γεώργιος 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σχέσεων ΠΚ, 
Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, 
Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Επιτροπάκης 
Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας 
Π.Κ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Φωτάκης 
Κωνσταντίνος προϊστάμενος Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Αλεξάκης 
Νικόλαος προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα, προϊσταμένη 
Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Φακουκάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Πλουμίδη Ελένη προϊσταμένη Αυτοτελούς 
Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Π.Κ.,  Παπαδάκης Αντώνιος προϊστάμενος 
τμήματος Δημόσιας και Περιβαλλοντικής Υγιεινής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος 
τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης Διεύθυνσης Παιδείας Απασχόλησης και 
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Εμπορίου ΠΚ, Τζαγκαράκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Πολιτικής Προστασίας 
Π.Ε. Ηρακλείου, Ανδρουλακάκης Εμμανουήλ Νομικός Σύμβουλος Αυτοτελούς 
Διεύθυνσης Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος 
Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Μαριάτου Ροδάνθη 
ασκούμενη Δικηγόρος στην Αυτοτελή Διεύθυνση Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 
Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος Π.Κ., 
Λουλάκης Πολυχρόνιος πολίτης-ενάγων του θέματος 12 και για την τήρηση των 
πρακτικών οι Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος 
Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 397107/19-12-2022 έγγραφο του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Λασιθίου στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
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«Ιστορικό: 
Με την αριθμ. 121/2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου εγκρίθηκε το 
πρόγραμμα τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Κρήτης για το 2023, και 
περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων, τη «Δράση 1» που αφορά σε ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Κρήτης σε Διεθνείς Τουριστικές 
Εκθέσεις έχει ως στόχο: Α. Την προβολή του τουριστικού προϊόντος της Κρήτης 
στη χώρα που διεξάγεται η έκθεση και την προσωπική επαφή, μέσω των 
αντιπροσώπων μας, με το κοινό που επισκέπτεται την έκθεση για την πιο 
ολοκληρωμένη πληροφόρησή του σε σχέση με τον τουριστικό προορισμό (εκθέσεις 
κοινού). Β. Την ανάπτυξη και ενίσχυση επαφών και συνεργασιών μεταξύ των 
τουριστικών φορέων του τόπου μας και των επαγγελματιών της χώρας υποδοχής 
(επαγγελματικές εκθέσεις). Γ. Την επαφή με τους αντιπροσώπους των 
ανταγωνιστικών τουριστικών προορισμών. Δ. Την ενημέρωση για τις διεθνείς 
τάσεις που επικρατούν στον Τουρισμό. Ε. Την παρουσίαση νέων τουριστικών 
προϊόντων της Κρήτης. ΣΤ. Την ενίσχυση του αισθήματος της ασφάλειας που 
υπάρχει για τον προορισμό αναφορικά με την αντιμετώπιση της πανδημίας και 
άλλων ζητημάτων.   
Η Περιφέρεια Κρήτης συμμετέχει ως επί το πλείστων ως συνεκθέτης είτε του ΕΟΤ 
είτε άλλων διοργανωτών, με στόχο την ενίσχυση της ελληνικής παρουσίας στις 
διεθνείς εκθέσεις.  Λαμβάνοντας υπόψη:  
1) Την επισκεψιμότητα των διεθνών τουριστικών εκθέσεων.  
2) Τα στατιστικά στοιχεία των αφίξεων στα Αεροδρόμια της Κρήτης  
3) Τις καθιερωμένες απευθείας πτήσεις  
4) Τις διεθνείς τάσεις που επικρατούν  
5) Τις υφιστάμενες συνθήκες σε επίπεδο υγειονομικό, οικονομικό, γεωπολιτικό 
(Covid -19, πόλεμος Ρωσίας-Ουκρανίας κλπ.)   
6) Την βαρύνουσα σημασία που έχει η συμμετοχή σε κάθε διεθνή έκθεση η 
Περιφέρεια Κρήτης προγραμματίζει την συμμετοχή της στις παρακάτω τουριστικές 
εκθέσεις για το 2023. 
Ειδικότερα, στη συγκεκριμένη δράση περιλαμβάνεται η ενοικίαση του εκθεσιακού 
χώρου, η κατασκευή και διαμόρφωση του περιπτέρου, η ασφάλιση του 
περιπτέρου, η προμήθεια κερασμάτων (τηρώντας τα ενδεδειγμένα υγειονομικά 
πρωτόκολλα) - δώρων για το κοινό και τους επίσημους επισκέπτες της έκθεσης, 
τυχόν έξοδα διερμηνείας, η μετακίνηση – διαμονή – εκτός έδρας εκπροσώπων, 
κάρτες εισόδου και η διοργάνωση παράλληλων ειδικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο 
της έκθεσης, ατομική ασφάλιση, καθώς και οποιαδήποτε απρόβλεπτη δαπάνη που 
μπορεί να προκύψει κατά τη συμμετοχή της Περιφέρειας Κρήτης σε εκθέσεις 
τουρισμού. Στη δράση αυτή, προστίθεται επίσης και η αποστολή – μεταφορά – 
εκτελωνισμός – φύλαξη διαφημιστικού υλικού στις συγκεκριμένες εκθέσεις και 
όπου αλλού χρειαστεί να αποσταλεί προωθητικό υλικό (π.χ. αποστολές σε γραφεία 
ΕΟΤ εξωτερικού, Πρεσβείες, σωματεία αποδήμων, συλλόγους, υπηρεσίες 
Δημοσίου, σχολεία, αεροδρόμια, λιμάνια, τουριστικά πρακτορεία, κοινό κλπ).  
Προκειμένου να εξασφαλιστεί η καλύτερη προετοιμασία και η αποτελεσματικότητα 
των εκθέσεων, προτείνεται η αποστολή να απαρτίζεται τουλάχιστον από τρία 
άτομα (υπαλλήλους της Περιφέρειας Κρήτης με οποιαδήποτε μορφή εργασιακής 
σχέσης) ανάλογα με το μέγεθος της έκθεσης, ήτοι, (α) Δύο υπαλλήλους από τα 
Τμήματα Τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης και ένα ξεναγό ή (β) ένας υπάλληλος 
από τα Τμήματα Τουρισμού κατά προτεραιότητα ή/και έναν ιδιώτη και δύο ξεναγοί 
(κατά προτίμηση, με αποδεδειγμένη γνώση της γλώσσας της χώρας διεξαγωγής 
της έκθεσης) ή (γ) ένας υπάλληλος από τα Τμήματα Τουρισμού, δεύτερος 
υπάλληλος από την Περιφέρεια Κρήτης από οποιοδήποτε τμήμα αρκεί να γνωρίζει 
την γλώσσα διεξαγωγής της Έκθεσης ή ιδιώτης και ένας ξεναγός με τα ως άνω 
χαρακτηριστικά. Η υπόλοιπη αποστολή μπορεί να αποτελείται από αιρετούς 
(Αντιπεριφερειάρχες, Εντεταλμένους Συμβούλους, Περιφερειακούς Συμβούλους 
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κλπ), Συμβούλους και εκπροσώπους από τους κάθε είδους τουριστικούς φορείς 
του νησιού (Ενώσεις Ξενοδόχων, Συνδέσμους Τουρ. Πρακτόρων, Ενώσεις 
Ιδιοκτητών Ενοικ. Δωματίων, Δίκτυα, κ.λπ.). Η αποστολή αναλαμβάνει εργασία 
στον εκθεσιακό χώρο ολόκληρη την ημέρα πριν το άνοιγμα διότι τότε βρίσκεται σε 
εξέλιξη η κατασκευή του περιπτέρου και γίνεται η παράδοση του εκθεσιακού υλικού 
από τις μεταφορικές εταιρείες, πράγμα που συνεπάγεται ότι το ταξίδι μετάβασης θα 
γίνεται τουλάχιστον δύο ημέρες πριν την έναρξη της κάθε έκθεσης. Στην 
περίπτωση που η Περιφέρεια Κρήτης δεν συμμετέχει με Περίπτερο σε μια έκθεση ή 
συμμετέχει σε WorkShop, η αποστολή κατ’ αντιστοιχία με τα παραπάνω θα 
απαρτίζεται από τουλάχιστον δύο (2) υπαλλήλους από τα Τμήματα Τουρισμού ή 
έναν (1) υπάλληλο από τα Τμήματα Τουρισμού κι ένα δεύτερο με τα εναλλακτικά 
χαρακτηριστικά που περιεγράφηκαν, ενώ η αποστολή δεν θα απαρτίζεται από 
παραπάνω από ένα αιρετό, (αφού προορίζεται αυστηρά για επαγγελματικές 
επαφές), κατά προτίμηση με αρμοδιότητες στον Τουρισμό ή /και  έναν δεύτερο 
αλλά με επαρκή τεκμηρίωση. Επίσης, στην δράση συμπεριλαμβάνεται και η 
συμμετοχή σε διαδικτυακές εκθέσεις.   
Ενδέχεται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της χρονιάς αλλαγές στις 
εκθέσεις, σε περίπτωση που δεν θα τις συμπεριλάβει ο Ε.Ο.Τ. στο πρόγραμμά του 
ή προκύψουν έκτακτες συνθήκες (λόγω της πανδημίας COVID-19) ή 
τροποποιηθούν οι ημερομηνίες διεξαγωγής αυτών ή ακυρωθούν. Επίσης ενδέχεται 
η Περιφέρεια να συμμετέχει σε κάποιες εκθέσεις τις οποίες συμπεριλαμβάνει ο 
Ε.Ο.Τ. στο πρόγραμμα του και δεν συγκαταλέγονται στον παραπάνω πίνακα ή σε 
εκθέσεις γενικού ή θεματικού τουρισμού στο εσωτερικό της χώρας ή στο εξωτερικό.   
Είναι αναγκαία η προμήθεια αναλώσιμων ανακυκλώσιμων υλικών μιας χρήσης 
(πιάτα, πιρουνάκια, χαρτοπετσέτες, σταντάκια, γάντια, καραφάκια κλπ) για τις 
ανάγκες των εκθέσεων και των workshop, τα οποία θα χρησιμοποιούνται για την 
παρουσίαση τοπικών εδεσμάτων, στα πλαίσια του Προγράμματος Τουριστικής 
Προβολής της Περιφέρειας Κρήτης. 

 
Έχοντας υπόψη το θεσμικό πλαίσιο – Διατάξεις: 
1. Τις διατάξεις του N.2160/1993: «Ρυθμίσεις για τον Τουρισμό και άλλες 

διατάξεις», 
2. Τις διατάξεις του Ν.3498/2006: «Περί προγραμμάτων Τουριστικής Προβολής 

των φορέων του Δημοσίου Τομέα», όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 46 του 
Ν.4276/2014 «Απλούστευση διαδικασιών λειτουργίας τουριστικών 
επιχειρήσεων και τουριστικών υποδομών, ειδικές μορφές τουρισμού και άλλες 
διατάξεις», 

3. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

4. Την υπ’ αριθμ. 1218/16-02-2021 απόφαση της Συντονίστριας Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης «Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας Κρήτης» (ΦΕΚ 762/Τ.Β΄/26-02-2021),  

5. Την με αρ. πρωτ. 80617/24-4-2017 (ΦΕΚ 1565 τ.Β’ 08-05-2017) απόφαση 
μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες, 

6. Τις διατάξεις του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-06-2014) «Αρχές 
δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 
2011/85/ΕΕ)-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

7. Το Π.Δ.80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» (A’ 145), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, 

8. Τις διατάξεις του Ν.4276/2014 (ΦΕΚ 87/Α) «Απλούστευση διαδικασιών 
λειτουργίας τουριστικών επιχειρήσεων και τουριστικών υποδομών, ειδικές 
μορφές τουρισμού και άλλες διατάξεις», 

9. Την υπ’ αριθμ 35130/739/2010 (ΦΕΚ 1291/11-08-2010 τ.Β’) απόφαση 
Υπουργού Οικονομικών «Αύξηση των χρηματικών ποσών του αριθμ. 83 παρ.1 
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του Ν.2362/95 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια 
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων»,  

10. Τον Ν. 4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

11. Το Ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 
ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις 
προμήθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για 
την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία», 

12. Την υπ’ αριθ. 119/2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την 
έγκριση Σχεδίου Ετησίου προγράμματος Δράσης 2023 Περιφέρειας 
Κρήτης/Περιφερειακών Ενοτήτων και Τεχνικού Προγράμματος 2023, 

13. Την υπ’ αριθ. 121/2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για το 
Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Κρήτης έτους 2023, 

14. Το γεγονός ότι το ποσό της δεσμευόμενης, με την παρούσα, πίστωσης είναι 
εντός του εγκεκριμένου ποσοστού διάθεσης.  

 

                                             Εισηγούμαστε 
 

Την έγκριση διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια αναλώσιμων ανακυκλώσιμων 
υλικών μιας χρήσης (πιάτα, πιρουνάκια, χαρτοπετσέτες, σταντάκια, γάντια, 
καραφάκια κλπ) για τις ανάγκες των εκθέσεων και των workshop που θα 
χρησιμοποιούνται για την παρουσίαση τοπικών εδεσμάτων, στο πλαίσια της 
τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023, συνολικού ποσού 
1000,00 € (με ΦΠΑ). 
Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου ετών 2022 & 2023, κωδικός έργου 04.07.23.001, φορέας 071-00, πηγή 
χρηματοδότησης ΚΑΕ 9179.01.001.» 

8. Την εισήγηση του κ. Αλεξάκη Νικολάου, προϊσταμένου Δ/νσης Τουρισμού Π.Κ. 
9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 

Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης για την προμήθεια αναλώσιμων ανακυκλώσιμων 
υλικών μιας χρήσης (πιάτα, πιρουνάκια, χαρτοπετσέτες, σταντάκια, γάντια, 
καραφάκια κλπ) για τις ανάγκες των εκθέσεων και των workshop που θα 
χρησιμοποιούνται για την παρουσίαση τοπικών εδεσμάτων, στο πλαίσια της 
τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2023, συνολικού ποσού 
1000,00 € (με ΦΠΑ). 
Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου ετών 2022 & 2023, κωδικός έργου 04.07.23.001, φορέας 071-00, πηγή 
χρηματοδότησης ΚΑΕ 9179.01.001,  
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 22-12-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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